

# 정 정 신 고 (보 고)

2023년 01월 06일

1. 정정대상 공시서류 : 일괄신고서

미래에셋TIGER중국소비테마증권상장지수투자신탁(주식)

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2011.11.25

3. 정정사유:

1) 투자대상자산 추가

2) 투자위험등급 관련 변동성 값 등 변경사항 반영

3) 이해관계인 삭제 및 일반사무관리회사명 변경

4. 정정사항:

1) 투자대상자산 추가

구분	변경 전	변경 후
제2부. 8. 가. 투자대상	[단기대출 주1), 금융기관에의 예치 주2), <신설>] <생략> <신설>	[단기대출 주1), 금융기관에의 예치 주2), <del>환매조건부매수</del> ] <생략> <del>※주) 환매조건부매수는 증권을 일정기간 후에 환매도할 것을 조건으로 매수하는 것을 말함.</del>

2) 투자위험등급 관련 변동성 값 등 변경사항 반영

구분	변경 전	변경 후
제2부. 10. 라. 이 집 합투자기구에 적합한 투자자 유형	연환산 표준편차: <del>26.62%</del> 위험등급: <del>1등급</del>	연환산 표준편차: <b>23.5%</b> 위험등급: <b>2등급</b>

### 3) 이해관계인 삭제 및 일반사무관리회사명 변경

구분	변경 전	변경 후
제4부. 1. 가. 회사의 개요	집합투자기구 관련회사 중 집합 투자업자의 주요 이해관계인 현 황 - 일반사무관리회사 : 미래에 셋펀드서비스 - 신탁업자 : 국민은행	집합투자기구 관련회사 중 집합 투자업자의 주요 이해관계인 현 황 <삭제>
제4부. 4. 일반사무관리회사에 관한 사항	회사명: 미래에셋펀드서비스 (주)	회사명: 한국펀드파트너스(주)